
RP4
Lettre au Responsable de projet en cas de procédure de DT/DICT conjointe 
demandée sans prendre en charge le remplissage du volet DT


Envoi en RAR


Madame, Monsieur,


Vous nous avez notifié le marché de travaux (ou : adressé l’ordre de service de démarrage, ou le bon  de commande) selon l’affaire citée en objet et nous vous en remercions.

[bookmark: _GoBack]Toutefois, au regard des obligations à respecter au titre de la réglementation applicable aux travaux à proximité d’ouvrages souterrains,aériens ou subaquatiques , nous attirons votre attention sur le fait que vous demandez que soit utilisée la procédure de DT-DICT conjointe et que  notre entreprise en assure seule la charge administrative.

Nous vous rappelons qu’aux termes de l’article 6.7 du « Fascicule 1 Dispositions générales - Guide d’application de la réglementation relative aux travaux à proximité des réseaux », « l’exécutant des travaux complète le volet DICT à l’aide des informations portées sur la DT ou fournies par le responsable de projet si celui-ci l’a mandaté pour renseigner les deux volets ».

En effet, si le responsable de projet souhaite que l’exécutant de travaux remplisse le volet DT de la DT-DICT conjointe, il doit établir une véritable délégation de signature  qui confère à l’exécutant de travaux le pouvoir de signer la DT à sa place, tout en continuant à assumer pleinement les conséquences de la procédure choisie. 



Dans la mesure où ces éléments ne nous ont pas encore été communiqués, nous vous remercions de nous les transmettre dans les plus brefs délais afin de  nous permettre de préparer au mieux notre chantier, avec application de clauses techniques et financières requises dans le respect de la réglementation,

En outre, cette situation étant indépendante de notre volonté, nous nous réservons la possibilité de solliciter ultérieurement l’indemnisation de tout préjudice qui pourrait en résulter.

Dans cette attente, nous vous prions d’agréer, Madame, Monsieur, l’expression de nos salutations distinguées.



Copie : Maître d’oeuvre

Nota : Copie à adresser, le cas échéant, à la FRTP pour transmission à l’Observatoire régional DT-DICT
